

米高梅開二度 港足4蛋贈不丹



◆港隊前鋒米高展示腳法如個人秀。香港文匯報記者張發兒 攝

香港文匯報訊(記者張發兒)港足昨晚於香港大球場上演的世界盃亞洲區外圍賽首圈賽事主場迎戰不丹，在近1萬名球迷的支持下，最終憑上半場米高梅開二度、陳晉一的入球和對手擺烏龍，以4:0大勝對手。

港足在上月友賽曾以10:0大勝汶萊，在剛剛過去的周日閉幕的杭州亞運會更歷史性打入4強，可謂氣勢如虹。今仗面對排名比己隊低36位的不丹，港隊當然希望能夠全取3分。今場港隊由陳晉一、艾華頓及米高合作攻堅，隊長葉鴻輝負責把守最後一關。

開賽僅9分鐘，港隊便由米高接應角球頂入，為球隊取得好開始。此子7分鐘後接應黃威左路傳中一頂破網，及後再有陳晉一單刀射入以及對手擺烏龍，港隊半場已經領先4球。

換邊後20分鐘，港隊一口氣換入安永佳、胡晉銘及鞠盈智，試圖再取得更多入球。比賽80分鐘有安永佳左路開出罰球，惜勞烈斯未能接應隊友二傳，被對方守衛快一步解圍；86分鐘再有羅梓駿右路傳中，惟門前的安永佳未能把握機會。在下半場雙方互無紀錄的情況下，港隊最終以4:0擊敗不丹。港隊對不丹的客場賽事定於10月17日舉行。



◆球迷落力為港足打氣。香港文匯報記者張發兒 攝

王欣瑜 帶傷上陣 憾負西班牙球手 無緣香港公開賽8強

瑜

「保誠香港網球公開賽」昨在維多利亞公園中央球場進入女單16強的較量，國家網球隊新星王欣瑜以1:2不敵西班牙球手蘇莉比絲，痛失8強資格。而港隊女雙組合張璋桓/王康怡對哈薩克組合一役，則至本報截稿時間仍未分出勝負。

◆圖/文：香港文匯報記者 徐梓鋒



◆蘇莉比絲的打法極具侵略性。

有着「中國舒拉寶娃」之稱、現時世界排名32的王欣瑜首次來港參賽，並在32強賽事輕鬆擊退來自俄羅斯的選手艾雲妮絲恩，毫無懸念地晉級16強。不過不同於上一場，昨日面對的對手是世界排名57的西班牙球手蘇莉比絲，實力不容小覷。

昨日首盤比賽，蘇莉比絲打法極具侵略性，不斷地進行猛攻，並以6:4先下一城。第二盤，雙方打得有來有回，王欣瑜開始不斷以防守反擊姿態得分，實現「以柔制剛」。或許心態上未及老練的蘇莉比絲穩定，但年僅22歲的她仍憑着有力的抽擊兩破對手發球局，以6:4扳回一城。不過在決勝的第三盤，王欣瑜體能有所下降，再加上操之過急導致多次失誤，令蘇莉比絲乘機「連破帶保」下，以6:1再下一城奠勝。儘管王欣瑜遺憾離場，無緣接下來的8強賽事，不過仍贏得全場觀眾的掌聲及尊重。

有「中國舒拉寶娃」美稱

前些日子王欣瑜曾傷及左腳，今次來港帶傷參賽。而昨天她亦堅持纏着綁帶上陣。賽後被問及傷勢是否影響發揮時，她無奈地表示：「有時候你知道自己需要休息，但現在的情況並不容許我休息，因為比賽一個接一個。不過比賽多未必是壞事，因為這代表我打得好，有成績才能爭取到這麼多的比賽機會。」

王欣瑜亦讚賞蘇莉比絲是一位「鬥士」，指她攻守兼備，是一個難纏的對手。同時她亦承認自己的打法操之過急：「在第二盤的時候，我打得是比較有耐性，所以我能反勝一盤，不過在第三盤開始的時候，我打得太快，導致自己難以追回比分。」

王欣瑜出生在體育世家，爸爸是知名的國家級網球教練，媽媽是籃球員，家人的用心栽培，讓她從4歲起便開始接觸網球。2018年在澳網亞太區外卡賽，她以16歲之齡奪得女單冠軍，從而成為中國體育史上參加網球大滿貫成年組正賽最年輕的球員。由於王欣瑜16歲時身高就已達1米82，又屬於進攻型選手，加上外形搶眼，故被海外傳媒譽以「中國舒拉寶娃」美稱。



◆王欣瑜遺憾離場。



◆王欣瑜帶傷上陣。

鄭欽文強勢挺進網八強

香港文匯報訊(記者馮雷 河南報道)10月11日晚，在2023交通銀行鄭州網球公開賽女單第二輪的一場焦點戰中，中國「一姐」鄭欽文(見圖)全場轟出13記ace球，最終直落兩盤擊敗世界排名第6的薩卡莉，強勢挺進女單8強。雙打首輪較量中，持外卡出戰的中國組合郭涵煜/蔣欣玗擊敗強敵西格蒙德/茲沃娜列娃，躋身女雙8強。鄭欽文說：「很高興第一次戰勝薩卡莉。我今天發揮最好的就是發球，因為我打得非常有攻擊性，同時回球質量也很高。」半準決賽，鄭欽文將會對今年WTA 1000羅馬站女單亞軍卡利尼娜。

滬大師賽 艾卡拿斯出局

香港文匯報訊(記者夏微 上海報道)11日晚，2023上海勞力士大師賽單打8強的最後兩個席位爭奪中，頭號種子艾卡拿斯以1:2不敵迪米杜夫，爆冷出局。盧布列夫直落兩盤戰勝保羅，成為前8種子選手中唯一晉級8強的人。

賽後，艾卡拿斯不僅點讚了對手的整場表現，他坦率地說，自己整場比賽都在尋求佔據主動，但沒能做到，「我覺得這就是今天這場比賽的關鍵，全場我都在防衛，沒有找到可以進攻的突破口。」而迪米杜夫則認為，能夠贏下對方，說明自己正在朝着正確的方向走。

杭州亞殘運會火種成功採集

◆採火使者採集儀式上展示引燃的採火棒。新華社



記者12日從杭州亞殘組委獲悉，杭州第4屆亞洲殘疾人運動會(下稱杭州亞殘運會)火種採集儀式當日在廣州體育文化博物館(廣州亞運會亞殘運會博物館)舉行，杭州第4屆亞洲殘疾人運動會火種成功採集。

據悉，廣州是第1屆亞洲殘疾人運動會的舉辦地，2010年12月19日，廣州亞殘運會閉幕，亞殘運會主火炬熄滅，但從北京中華世紀壇採集的亞殘運會火種在廣州永久保存。杭州亞殘運會在廣州採集火種，既延續了亞殘運會的理念與宗旨，又體現了亞洲殘疾人體育事業的薪火相傳。

採集儀式現場，採火使者手持採火棒，緩步走到聖火台前，將採火棒伸向長燃着的亞殘運會火種，成功點燃採火棒。隨後，採火使者將採火棒交給廣東省委常委、廣州市委書記郭永航，郭永航接過火種並交給浙江省委副書記、杭州市委書記、杭州亞殘組委副主席劉捷，劉捷展示火種，點燃火種盒。緊接著，火種護衛將火種引



◆火種護衛(右)從火種盒引火。新華社

入火種燈，杭州亞殘運會火種採集儀式圓滿成功。採集儀式結束後，亞殘運會火種將乘列車抵達杭州，這也是亞殘運會歷史上首次使用高速列車運輸火種。

◆中新社

區天駿奪洲際GT賽美國站冠軍

香港文匯報訊(記者陳曉莉)香港車手區天駿(Antares)繼今年較早時在比利時斯帕24小時耐力賽(24 Hours of Spa)取得轟動性的勝利後，日前在美國印第安納波利斯8小時耐力賽(Indianapolis 8 Hours)繼續強勢，他與兩名德國籍隊友Alfred Renauer及Laurin Heinrich奪得Pro-Am 孟亞軍，以及洲際GT挑戰賽獨立盃冠軍。

Antares所駕駛的20號Huber Motorsport保時捷911 GT3 R戰車在現今歷史最悠久的印第安納波利斯賽道上獲得全場排頭位資格，比賽由Alfred Renauer負責起步，雖在首個小時內被專業盃對手超越，但區天駿在第2個小時接棒後，表現出非凡速度，並保持Pro-Am盃的領先位置。不幸車隊在進站方面不太順利，20號賽車受安全車影響，錯過提前進站的機會，落後於其他在全場慢駛下完成進站的車手。

車隊在剩餘的5個小時全力反擊，3位車手憑藉穩健的策略和一致的速度，入夜前收復失地，重回頒獎台爭奪戰，並最終獲得Pro-Am孟亞軍，以及洲際GT挑戰賽獨立盃冠軍。



▶區天駿(左三)與隊友齊登頒獎台。

別克LPGA錦標賽 三中國球手列T3

香港文匯報訊(記者夏微 上海報道)12日，2023別克LPGA錦標賽進入首輪爭奪。瑞典選手瑪雅·斯塔克和泰國球員韋查妮·米柴以66桿，低於標準桿6桿的成績並列領跑。中國軍團方面，劉鈺、蔡丹琳與李淑瑛均交出68桿，並列第3位(T3)。

2019年曾在同一個場地拿到第三的劉鈺在12日的首輪從1洞出發，奈何出發時就吞下柏忌，直至第6洞才憑借小鳥追平標準桿。雖然第9洞和第12洞一鳥一柏忌，但隨後她手感火熱，在13、14、16、17洞

抓住4鳥，成績瞬間躍居T3。賽後，劉鈺稱對當天的成績很滿意，她表示，因為受到亞運會發揮不理想影響，導致她來到上海時心裏沒底；而且因為曾在上海打出過好成績，所以「壓力說實話，相當之大」。

不過，劉鈺談及上周在香港捧盃的林希好時則認為對她有所激勵：「我覺得希好最近兩年的成績是非常非常亮眼的，進步很大。作為同時代的選手，當然希望能趕快追上她的腳步，希望能在職業生涯餘下的時間裏發揮出我們最好的水平。」



▶劉鈺首輪交出68桿，並列第三。香港文匯報記者夏微 攝